

Автор: Встреча

21.02.2013 05:40 - Обновлено 21.02.2013 05:44

Воруют в магазинах

Чем больше в Дубне открывается магазинов, тем чаще в нашем городе происходят кражи. Такая вот печальная закономерность. Вот и 13 февраля в период с 12:40 до 13:00 произошла кража в салоне сотовой связи ООО «Евросеть»: прямо с витрины исчезли шесть мобильных телефонов. Правоохранители сработали оперативно – воры задержаны. По данному факту ведётся проверка.

А на другой день в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна поступило заявление от 28-летнего местного жителя, который сообщил, что вечером 9 февраля в ТЦ «Маяк» кто-то украл пакет, в котором находились его покупки на сумму 4 800 рублей. Не понятно только, почему пострадавший обратился в полицию не сразу после обнаружения пропажи, а лишь спустя несколько дней.

Мобильники по-прежнему востребованы

По-прежнему желанной добычей для воровской братии являются мобильники. 15 февраля лишился своего мобильного телефона 21-летний дубненец. Правда, это неприятное происшествие произошло не в нашем наукограде, а в Дмитрове, где принадлежавший заявителю мобильный телефон iphone-5 исчез, когда он находился в «Макдоналдсе».

А 17 февраля пропажу своего мобильного телефона обнаружила еще одна 22-летняя дубненка. Ее средство связи исчезло в 3:15 в ночном клубе «Патриот».

Пропали старинные монеты

84-летний местный житель обратился к правоохранителям, рассказав, что в период с 10 по 13 февраля из его сарая, расположенного на пр. Боголюбова, злоумышленники похитили старинные медные монеты достоинством 5 копеек.

Злоумышленники

Автор: Встреча
21.02.2013 05:40 - Обновлено 21.02.2013 05:44

По данному факту ведётся проверка.

Ограбление на даче

57-летняя жительница Дубны, посетив свою дачу, сожалением констатировала, что в период с 9 по 13 февраля злоумышленники проникли в её дачный домик, расположенный в с/т «Заря», и похитили цифровой TV-ресивер от «Триколор-TV». По данному факту ведётся проверка.

Подготовила Людмила СМИРНОВА